

后勤服务简报

本期导读

- ◆ 3版:温故知新 尝特色品创意——前卫北区、新民校区、朝阳校区合辑
- ◆ 6版:笃行砺初心 实干践使命
- ◆ 7版:饮食服务中心开展春季消防演练
- ◆ 8版:清除校园安全隐患 推进平安校园建设

校内刊号: XNK-022

主办: 集团综合办公室

主编: 李晓光 姜英杰

2023年 04 号

副主编: 杜长迎

编辑: 薛强 郭雷迪

邮箱: hqjt@jlu.edu.cn

2023年6月7日出版

后勤服务集团召开党委理论学习中心组（扩大）集体学习暨学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班辅导报告会



为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，推动主题教育走深走实，2023年5月30日，后勤服务集团召开党委理论学习中心组（扩大）集体学习暨学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班辅导报告会。会议邀请了吉林大学学习贯彻党的二十大精神宣讲团成员、哲学社会学院副院长芦恒教授作专题辅导报告，由集团党委书记姜英杰主持。

芦恒教授以《“社会韧性”视域下中国式现代化与高质量发展》为主题，从风险社会背景下中国式现代化

解读，学理层面的“韧性”研究，中国式现代化过程中的韧性发展三个方面为与会人员进行了精彩的讲解。他从社会科学的视角，全面分析了建设中国式现代化面临的八种风险挑战和中国式现代化的五个特点，系统阐述了中国共产党的执政韧性、中国式现代化过程中的社会韧性、中国式现代化过程中的文化韧性。

姜英杰在总结讲话中指出，芦恒教授从“韧性”视域对党的二十大精神进行了解读，对中国共产党卓越的学习能力、改革创新能力和自我革命能力进行解析，提炼出党群关系的良性互

动是中国共产党执政韧性生成的社会基础的观点，有助于我们更好地学习和理解习近平新时代中国特色社会主义思想，对于集团下一步开展主题教育和后勤服务保障工作具有指导意义。

学校主题教育第11巡回指导组成员，集团党委委员、纪委委员，处级党员领导干部、副科级以上干部，各党支部书记、组织委员参加了此次辅导报告会。

（文/图 王天贺）





尝特色 品创意

——前卫北区、新民校区、朝阳校区合辑

在结束中心校区、南岭校区的美食之旅后，为让其他校区的同学了解到本校区的特色美食，小编一鼓作气，踏遍前卫北区、新民校区、朝阳校区各餐厅。快来跟随小编的镜头，一起继续春日寻味之旅吧！

前卫七餐厅——创新中式菜搭配西式小点。餐厅推出的苦尽甘来、麒麟豆腐、龙眼丸子、叉烧肉、多腿茄子等创新菜品，以简单的食材，通过不同的烹饪方式和多样的膳食搭配，给你带来新鲜的味蕾体验。此外，餐厅还有华夫饼、红豆派、紫薯派、多味蛋挞、奥尔良鸡肉烤饼、吊炉烤饼、板栗福袋、银角酥等西式小点等着你来品尝。



新民一餐厅——各色砂锅吃到嗨。砂锅鸡、砂锅脊骨、石锅拌饭、炒面、鸡腿面，新学期新民一餐厅开放特色砂锅窗口和面条窗口，大块鸡肉、脊骨搭配蒸腾的热气渗入米饭中，油润回甘。



新民二餐厅——品地道老北京美食。外层沾满金黄色豆面的“驴打滚”，豆香馅甜，入口绵软，餐厅倾心还原了这道老北京传统美食，是否正宗，等待您前来品鉴。餐厅还推出了很多创新菜品：酿馅青椒、黄金翅中、飘香小排、下饭神器老妈扒茄条、糖醋肉丁、香菇豆腐盒……咸辣酸甜，总有一款属于你的味道。



朝阳餐厅——即食糕点，甜美出圈。虎皮卷、红丝绒瑞士卷、豆沙酥、奥利奥可可欧包、紫薯脆皮吐司……不同的口味与甜蜜的碰撞，造就滋味多样的糕点。在智慧餐厅大快朵颐之后，选择一款喜欢的蛋糕惬意品尝，下午的学习工作又能量满满！



不知不觉间，小编已陪您走过了五个校区的寻味之旅，不知道各位同学有没有找到自己喜欢的美食呢？各个食堂还有更多惊喜等待我们的发掘，赶紧行动起来吧！

(文 黄星宇、华成/图 黄星宇)





“退役不褪色，就业再启航” ——退役军人（家属）专场招聘会

5月27号上午，吉林大学前卫校区后勤服务中心参加了长春市新区退役军人服务中心举办的退役军人（军属）专场招聘会。本次招聘会旨在让有就业意愿的退伍军人（军属）得到有效的政策咨询、岗位信息、职业指导、职业介绍，为用人单位和求职者搭建供需平台，切实帮助退役军人及家属实现就业。

前卫校区后勤服务中心领导对于本次招聘十分重视，积极组织人员提前达到会场，提供就业咨询、岗位信息等服务，提供室内外保洁、绿化工、电工等上百个就业岗位。“我们看重的正是退役军人政治觉悟高、身体素质过硬、团队意识强、吃苦耐劳

的优点。此次招聘会为我们和退役军人搭桥牵线，达到了快速、准确双向交流的效果。”中心办公室张君如是说到。

为国家贡献青春，为家乡赢得光荣。退役军人就业创业一直牵动着每一位退役军人工作者的心。前卫校区后勤

服务中心将继续有针对性地开展特色招聘活动，持续加大对退役军人、军属就业的支持，为广大退役军人、军属精心筛选优质岗位，扎实有效促进退役军人及家属实现充分就业。

（文 栾吉健/图 张君）



制度规范行为 管理监督有据

为进一步加强监督管理，强化工作规范，让后勤管理向科学化、正规化方向发展，和平校区后勤服务中心找准切入点，理清关注点，寻求突破点，抓实落脚点，修订《和平校区后

勤服务中心目标管理考核细则》，努力构建和谐互促的良好工作格局。

5月15日开始实施的《和平校区后勤服务中心目标管理考核细则》（修订版本），围绕中心工作职责范围，明确

了考核对象，细化了服务规范，规定了楼舍管理、校园环境、零修服务、消防监控室、收费组、公用车检查、中心检查组、处罚标准等9个方面考核内容，并采取考核计分，同时将考核结果作为年度各类评优评先的重要依据。

各部门分别组织员工认真学习考核细则，对照考核内容，结合本部门实际，把工作做实做细落实到位。在未来的工作中，和平校区后勤服务中心将不断改进、提升，并进一步积极探索符合中心发展的新机制，使后勤服务向均衡、协调、优质方向发展，焕发新的活力，促进工作再上一个新台阶。

（文/图 王艳）





基础园餐厅保障数学学院“厨神大赛”

5月21日下午，数学学院在前卫校区基础园餐厅举行一年一度的“厨神大赛”。基础园餐厅积极协助，为参赛同学提供场地、厨具、水电、必备调料和食用油等设备、设施与材料，为“厨神大赛”的顺利开展保驾护航。



在餐厅厨师的指导下，同学们积极踊跃、热情高涨，一道道美食新鲜出炉，烹饪出拔丝地瓜、炒蚬子、鱼香肉丝、新疆大盘鸡、川味家常大盘鸡、东北大炖肉、奶油蘑菇汤、蜜汁小排等美味菜肴，还有锅贴、炸酱面、臊子面、拉面等主食。



活动最后，由学生和厨师组成评委团对同学们的菜品进行全方位的点评和试吃。活动结束后，数学学院学生代表向基础园餐厅送来了锦旗，感谢餐厅对“厨神大赛”的大力支持。

(文 黄星宇/图 李艳)



小晨会凝聚大合力 好制度有助大提升

为进一步加强日常管理，规范员工队伍建设，提高员工精神，凝聚员工力量，增强服务效能，南岭校区后勤服务中心始终坚持每日晨会制度。

晨会上，各楼宇队伍朝气蓬勃，统一着工装，管理员带领员工回顾上一天的工作，并结合当天工作进行部署，全员以饱满的姿态和精神面貌，开启新的一天。



晨会既能焕发个人的精神面貌，让服务更有温度；又能发挥承前启后的作用，及时传达近期上级会议精神和要求，实现上情下达，还能为员工提供学习交流的平台。晨会中，大家畅所欲言，提出服务中的经验或困难，群策群力，共同进步，激发向阳而生的力量，营造轻松欢快的活动氛围，不断增强团队凝聚力和协作意识。



良好的晨会制度有助于提升服务质量、提升服务水平，南岭校区后勤服务中心制定和完善晨会制度，并制定“服务师生、美化环境、规范管理、标准服务”的口号。充分利用晨会不断鼓舞士气、展现风采，以饱满的精神，昂扬的斗志，服务学校高质量发展。

(文/图 孙文川)





饮食服务中心为吉林大学 第六十一届田径运动会提供餐饮保障

5月18日至19日，吉林大学第六十一届田径运动会在中心校区运动场隆重举行，饮食服务中心莘子园二楼学生餐厅、莘子园前卫教工餐厅在保障基础就餐的同时，为本届校运动会服务保障人员、各单位负责人、教师代表、学生代表及各参赛代表队员提供营养丰富的午餐，确保运动会的顺利开展。



18日凌晨，新鲜的果蔬、肉类等原材料准时送达两个餐厅，餐厅职工从凌晨开始，便对食品原材料进行了洗摘、去皮、改刀、焯水等操作，确保食材新鲜干净，师傅们更是晨炊星饭的制作菜肴。

莘子园二楼学生餐厅在运动会比赛期间单独开放了运动会窗口，提供剁椒鸡排、黑椒鸭片、红烧肉土豆、蒜蓉油麦菜、地三鲜、孜然猪肉片、牙签肉、麻辣鳕鱼、炒肉蒜苔、香菇油菜等共12类副食及水果，还有米饭、馒头等主食以及免费汤。运动会期间，累计服务330余名工作人员。

莘子园前卫教工餐厅主要负责赛场内的盒饭供应，累计提供500余份，有青瓜虾仁、红烧肘子、红烧牛肉、红烧鸡肉丸、孜然肉片、肉片烧豆角、地三鲜、糖醋里脊、炸鸡柳、宫保鸡丁等14类副食及主食，给场上的运动健儿补充充足的蛋白质与碳水化合物。

饮食服务中心以第六十一届田径运动会举办为契机，不仅展示中心服务师生活动的热情，更为餐厅和师生搭建了互动沟通的桥梁，展现饮食人“服务育人”“三全育人”的精神风貌。

(文/图 黄星宇)

朝阳校区后勤服务中心

全力做好地学部70周年庆祝晚会服务保障工作

七秩春秋，初心不改。5月20日晚19时，吉林大学地学学科成立七十周年文艺庆祝晚会在地质宫南广场隆重举行。庆祝晚会上，来自全国各地的吉大地学人欢聚一堂，共同回顾吉林大学地学学科七十年来走过的光辉历程。为保障庆祝晚会的顺利进行，朝阳校区后勤服务中心全体工作人员通力合作，默默付出，充分发扬了“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的精神，全力做好庆祝晚会的后勤保障工作。

为满足庆祝晚会高达520KW的用电负荷，中心与朝阳区供电局多次协商，最终决定采取三部供电方案，安排电工组按照事先制定的方案进行供电，并出动两台发电车作为庆祝晚会的备用电源，在各方面落实细节，全方位保证庆祝晚会的供电可靠性。

为保持会场环境干净卫生，同时，为观众提供便利条件。晚会现场设立了移动卫生间，并安排校园绿化清扫队工作人员进行清理。晚会进行过程中，细雨绵绵，中心各部门随时待命，做好应对突发情况的应急预案，分解细化各项任务，层层落实，责任到人，确保各项保障工作万无一失。晚会结束后，校园绿化清扫队的工作人员第一时间清理活动现场，清运垃圾35车，及时完成校园保洁任

务，恢复学校正常的教学生活秩序。

台上演职人员载歌载舞，台下后勤人员默默付出，将辛勤的汗水汇入地学发展的历史长河。朝阳校区后勤服务中心从学校大局出发，从细节入手，将各项服务保障任务逐一落实到位。中心将继续努力提高服务质量与服务水平，积极打造师生满意的后勤部门，为学校事业发展作出应有贡献。

(文/图 王睿)





笃行砺初心 实干践使命

为切实加强校区的安全工作，时刻紧绷安全之弦，努力打造平安校园，和平校区后勤服务中心始终把安全工作放在首位。

近日，安全管理员对校区进行巡检时发现，家属区多处墙体出现破损，存在严重安全隐患。发现问题后，和平校区后勤服务中心高度重视、积极协调，有序进行隐患警示和整改，利用专业的升降车，对破损墙面进行修复。

经过三天抢修，家属区5栋、7栋、12栋、14栋、34栋破损墙面基本修复完毕，安全隐患得以控制。同时，零修服务部借助升降车，整修了4处中华灯和2处楼体上长出的枝叶。和平校区后勤服务中心坚持效果导向，真抓实干解决问题，为校区师生构筑起坚固的安全防线。

牢固树立“安全第一，预防为主”的思想，紧扣“防风险、除隐患、保安全”的要求，和平校区后勤

服务中心不断完善、强化安全工作，努力打造平安校园，为师生安全保驾护航。

(文 王艳/图 孙德辉、白婧彤)



新民校区后勤服务中心进行排水井污水井排查

雨季临近，为提前防范汛期，保障师生、员工生命财产安全，新民校区后勤服务中心开展排水井和污水井排查工作。依照往年汛期经验，中心领导组织安全排查小组，针对校区内排水井及污水井进行集中检查。



安全排查小组人员按照中心领导统一部署对全校范围内的排水井和污水井进行逐一排查。排查过程中，发现个别水井出现塌陷情况，存在安全隐患，排查小组人员立即上报中心。中心经理郭凯高度重视相关情况。他强调，汛期将至，排水井污水井的通畅和稳固，关系着广大在校师生学习生活及人身财产安全，务必尽快疏通维修处理，保障在校师生在即将来临的雨季时期能够正常工作学习。

通过本次排水井及污水井排查，提前发现并迅速解决了下水井塌陷的问题，确保校园内的排水系统正常运转，使其在雨季到来时能够发挥最大的作用，保障了在校师生的出行安全。在日后的后勤保障工作中，中心也将加强对排水井及污水井的巡查工作，提早发现提早解决，防患于未然，将后勤做到“前勤”，为校园安全稳定贡献力量。

(文 赵琬璐/图 张仁伟)

雨后冲洗淤泥积土 强化卫生精洗保洁

5月20日星期六，长春地区下了一场“埋汰雨”，沙尘加雷雨最终混合成“泥雨”降落下来。为尽快恢复清洁的道路环境，保障出行顺畅，前卫校区后勤服务中心外环境工作人员立即赶赴责任点位，加大清扫保洁力度，赶排积水，清洗路面淤泥，全力恢复雨后环境卫生。

中心采取人机结合的方式，对道路淤泥、枯枝、落叶等进行人工清理，不给它们堵塞下水道的机会。然后在高压洒水车的配合下，对道路淤泥进行冲洗。同时，对路牌、垃圾箱等设施一并进行擦洗，彻底恢复设施

原貌。为进一步提升环境质量，恢复楼宇采光，中心工作人员提起水桶，对各个教学楼玻璃窗户进行擦拭，同志们鼓足干劲，认真擦掉每一块泥灰，无私奉献自己的力量。原本挂满泥土和污渍的玻璃渐渐显示出了它原有的光亮。学生们看到后也连连称赞：“玻璃上挂满泥渍，多亏有后勤叔叔阿姨帮忙擦玻璃，心情都跟着明亮起来了！”

此次雨后排水清淤等工作中心共出动80余人，扫道车2辆，大型扫水车1辆，通过暖心的服务，让师生拥有一个清洁的环境，一份美丽的心

情，一种幸福的感觉。

(文/图 王怡人)





生活服务中心组织召开浴池安全生产座谈会

5月9日，生活服务中心召开浴池安全生产座谈会，各校区浴池管理员及维修组参会，中心业务办公室主任沈永刚主持会议。此次会议总结了新学期浴池工作遇到的问题，针对各校区浴池安全生产工作做好提前部署。

会议对前期检查浴池所发现的问题进行了通报，对相关要求进行了解读，要求各校区浴池要规范管理，保障师生的人身财产安全，切实增强浴池工作人员的安全意识，防范各类安全事故发生。

接下来，中心将持续组织浴池维修检查工作人员，对各校区浴池开展隐患排查工作，切实消除各类安全管理隐患，为师生提供一个安全、卫生、有序的洗浴环境。

(文/图 王楠)



饮食服务中心开展春季消防演练

为进一步强化饮食服务中心全体员工的消防安全意识，提高消防安全“四个能力”建设，增强人员应急处置能力，进而维护校园安全稳定和人员生命健康。饮食服务中心于5月9日至12日，以校区为单位开展了春季消防演练，本次演练得到了保卫处和各校区保卫办消防科大力支持，现场进行指导和讲解灭火设备的使用规范。

演练前期，中心监控办公室制定了详细的工作方案，对演练工作进行了细致部署。5月9日，南岭校区5个餐厅拉开了本次春季消防演练的序幕；5月11日，朝阳校区、南湖校

区、新民校区、前卫北区消防演练同时开展；5月12日，中心校区10个餐厅采取楼宇联动等方式开展了消防安全演练。

本次消防演练累计参加人数900余人，重点岗位不落一人，管理岗位人人到位，通过模拟火情预警，义务消防队自救灭火，餐厅人员疏散等火情初期全过程的模拟，让参与演练的员工将消防安全知识与实战相结合，真正掌握面对火情时如何安全有效控制火情并自救互救。在餐厅演练结束后，校区消防科工作人员对灭火毯、灭火器的使用规范进行了实操讲解。

坠絮轻无影，安全重如山。饮食服务中心通过每年的消防安全知识培训和消防演练，让消防安全意识深深地植入中心每一名员工头脑中，让安全行为成为日常工作规范。

(文 黄星宇、华成 / 图 饮食中心各餐厅、综合办、监控办)



饮食服务中心开展2023年食品安全培训会

为进一步加强饮食服务中心食品安全管理工作，稳定中心安全态势，保障师生饮食安全，5月26日下午，中心在莘子园三楼教工餐厅组织开展2023年食品安全培训会。会议由中心副经理秦艳军主持，本次邀请了长春市市场监管综合行政执法支队长春新区大队双德中队刘忠中队长主讲，中心二线各办公室、行政总厨、维修组长、各餐厅主任、保管员、副理（安全员）、厨师长、各档口、水吧、超市业主共计130余人参加会议。

刘忠从食品安全法，树立安全意识，提升安全管理水平展开，一共围绕建筑场所与布局、设施设备、原料

管理、洗消流程、人员要求等十一项具体操作规范依次做了详细的讲解，运用卡通图画把复杂的工作流程变得生动形象。刘忠提到，要将食品安全工作摆在重要位置，压紧压实食品安全“两个责任”，营造放心、安全的食堂环境，不断提升师生、职工的满意度。

培训结束后，秦艳军就中心食品安全工作作出总结和要求，他强调各餐厅要高度重视食品安全工作，加强新员工入职后的安全教育和培训，把培训内容传达到每一位员工，把食品安全和安全生产工作放在工作首位，是做好服务保障工作的基石。

民以食为天，食以安为先。下一步，中心将不定期“回头看”，检查培训内容，巩固学习成果，切实营造良好的生产环境，守护师生职工身体健康和生命安全底线。

(文/图 黄星宇)





清除校园安全隐患 推进平安校园建设

为进一步加强学生公寓用电安全工作，切实保障学生人身和财产安全，维护校园安全稳定，缔造和谐、有序的学习生活环境，增强学生的安全用电、防火减灾意识。5月11日上午9:00，前卫校区后勤服务中心公寓管理办公室联合保卫处、研工部对公寓违规电器进行了专项检查。

本次检查共分3个检查小组，涉及6栋公寓共281间寝室，检查人员包括保卫处崔雨等6名同志，研工部齐乾坤老师、前卫校区后勤服务中心公寓管理办公室宋胜利主任和12名公寓管理员，共计20人。他们分别深入各寝室仔细查找安全隐患，共计查出电火锅、电夹板、电吹风、电热水壶、热得快等违规电器近30件。有学生在公共区

放置洗衣机和杂物。检查组对宿舍存放或使用违规电器的同学进行批评和安全教育，特别是对使用热得快的寝室作为重点安全教育对象，禁止各寝室使用此类违章电器。

“隐患险于明火，防范胜于救灾，责任重于泰山”。学生宿舍安

全工作事关着学生的切身利益是构建平安校园、和谐校园的基础。学生公寓管理办公室将继续把学生宿舍安全作为服务管理工作的重点，做到规范化、制度化、常态化，以确保校园的安全、稳定、和谐。

(文/图 宋胜利)



扎实“春检” 防范隐患

南湖校区后勤服务中心开展变电所设备检修工作

“防隐患、消缺陷、保安全”。为积极保障校区供电设施设备安全、稳定地运行，保证校区安全正常供电。5月2日，南湖校区后勤服务中心对校区变电室供电设备、设施进行例行春季检修工作。

为了不影响正常的教学和后勤工作，中心利用五一放假对变电所进行检修工作，并提前发布停电停水的通知，做好停电检修前的所有准备工作。检修当日，中心变电室工作人员提前到岗，总工程师陈力

军为高压操作电工讲授检修流程，变电室值班员分工明确。在检修保养过程中，总工程师陈力军及变电室工作人员发现，变电室5号变压器母排槽内连接处过热，绝缘体已经烧坏，随时会造成三相母排短路。发现隐患后，陈力军根据检修分工，组织人员对5号变压器母排槽进行拆解，对槽内连接处的过热面进行打磨，重新加装绝缘体，并加强紧固螺栓的强度，使绝缘体接触面与母排槽内连接处完全接触，及时避免了一次重大电器事故的发生，消除了重大用电安全隐患。

此次，南湖校区后勤服务中心利用一次停电实现了专业、全面、透彻、高效率检修工作，提升了变电室值班员对设备的实际操作能力，确保了校园用电安全。

(文/图 王圣)





善举彰显后勤美 拾金不昧暖人心 ——记前卫校区后勤服务中心赵立秋师傅

最美的人，不是舞台上的明星，也不是闪光灯下的舞蹈家，更不是被人们所崇拜的歌唱家。而是一位平凡得不能再平凡的人——后勤清扫工人。

每日清晨，天蒙蒙亮时，总会看见一个个熟悉的身影，为我们这个校园梳洗打扮。在这些身影中就有一位我们所熟悉的外清扫工人赵立秋，她热爱保洁工作，一心一意想要把校园内的卫生事业做好。

她每天早上5点就要起床，在老师和学生上课之前把卫生打扫干净。有时候人多卫生差，一天就要打好几次。赵师傅负责清扫的路段有五百多米长，动作快也要扫一个小时，刮风的时候最难扫，风一吹就要追着垃圾扫。很多来学校参观的家长都称赞学校的卫生环境做得好，听到这些，赵师傅的脸上露出了舒心的笑容。



新学期伊始，初春的寒冷还未消退，发生在校园里拾金不昧的故事却温暖了我们身边的每一个人。

3月2日下午14时左右，赵师傅在文苑一公寓附近，发现地上有一部苹果手机，但是手机设有密码不能通过该手机直接联系到失主的亲朋好友。赵师傅想：手机一定是不小心掉在这里的，等失主发现后一定会非常着急，于是她决定在原地等待失主来寻，同时用自己的手机联系了附近公寓的管理员和学校保卫处的工作人员。半个小时后，一名学生来找到赵立秋，原来学生在发现手机丢失后，并不知道遗失在哪里，于是通过学校保卫人员，找到了正在等待他的赵师傅。拿到失而复得的手机，方同学非常激动，当场提出要酬谢，却被赵师傅婉言谢绝。

拾金不昧，在学校本已不是新闻，但这种正能量发生在我们校园里，依然时刻让我们欣喜。小小一件事折射出了后勤服务人员的高尚

道德情操和人格魅力，同时也为文明、和谐校园建设注入了活力。

不管是天寒地冻的早晨，还是骄阳似火的正午，道路两旁总能看到赵师傅的忙碌的身影。每天早晨的五六点到每天下午的三四点，她风雨无阻地坚持着。时间的脚步渐渐远去，岁月留给赵师傅的是粗糙的皮肤、层累的皱纹、厚厚的老茧和带伤的双手。她依然信守着那句话：这是我的工作，我只想把它做好。就这样她把自己的汗水热情挥洒在校园内，把清洁美丽的生活环境留给师生们，用自己的行动诠释着为人民服务的宗旨。

在校园里像赵师傅这样的后勤人比比皆是，他们是最值得尊敬的人。每个寂静的清晨，当他们开始辛勤劳动时我们大多数人可能还流连在温暖的梦乡。他们是校园里最美的人，挥霍尘灰却从不挥霍时光，他们做着最普通的工作但书写着最美丽的人生。

(文/图 王怡人)





“太好吃啦” ——翔远餐厅收到同学锦旗

五月的鲜花美丽绽放，在这个春夏交替的日子里，饮食服务中心校区翔远餐厅收到了一面写着“太好吃啦”的锦旗，为餐厅增添了一道别样的风景。

送锦旗的是商学院2020级的两位女同学，她们都是翔远餐厅的忠实顾客。两位同学几乎每天都会来到翔远餐厅就餐，对餐厅服务态度和菜品质

量非常认可。翔远餐厅自改造成为智慧餐厅后，倾心打造美味食品，着力研究创新美食品种，近年来多次被同学们推上网络平台，更有同学表示“一天想来翔远吃五次”。本学期，翔远餐厅推陈出新，网红纸包鸡、风干

欢迎同学们前来品尝！

锦旗虽小，却是对食堂工作者最大的肯定。用真心真情为师生服务，多一点微笑，多一点温馨，多一点热情，多一点问候，这是每一位餐饮人最大的初心。

（文 黄星宇/图 翔远餐厅）

